

翟纪亭慰问一线职工

1月17日上午,县委副书记翟纪亭带领县总工会负责人慰问国网平陆县供电公司施工一线职工,为他们送去了米、面、油、麻花等慰问品。

翟纪亭对国网平陆县供电公司工作中取得的成绩给予了充分肯定,对广大一线职工为平陆发展做出的贡献表示衷心感谢。翟纪亭希望他们在新的一年里,继续努力,立足自身岗位,为平陆经济社会发展做出新的更大的贡献。同时要求该公司要为广大人民群众过好一个光明、快乐、祥和的春节做好充分的准备,全力以赴确保节日期间重要场所特别是居民用电万无一失。

绿丝带志愿者协会在我县举办“冬日送暖”捐赠仪式

1月11日下午,市绿丝带公益志愿者协会在我县举办“冬日送暖”爱心物资捐赠仪式。县政协主席郭淑文、副县长郑文红、政协副主席武正荣、员晋杰、荆炎星及坡底、三门、张

村、开发区等贫困乡镇代表和20名绿丝带志愿者参加了捐赠仪式。

捐赠仪式上,郭淑文指出:爱心不分大小、不分地域,爱心需要行动、更需要榜

样。绿丝带公益志愿者协会给予不仅是物质方面的帮助,更是精神层面的鼓励和支持。脱贫攻坚作为全县的“头等大事”和“第一民生工程”,需要我们以只争朝夕的状态、实事求是的态度、踏石留印抓铁有痕的劲头,发动群众全民皆兵,竭尽全力打赢脱贫攻坚战。

本次活动共捐赠苹果2000斤,保健品450盒,枣夹核桃40袋。

1月15日上午,县委常委、宣传部长关红带领我县爱心团体知音志愿服务协会组织的绿良商贸有限公司、平陆正大彩钢厂、山西雪豹保安服务有限公司平陆分公司、平陆军聚工贸有限公司等4家爱心企业冒着严寒在三门镇慰问贫困群众。

关红在三门镇慰问贫困群众

三门镇禹庙村、过村和淹底村,分别看望慰问了杨建锁、袁红民、卞建红、王随娃等10户贫困群众,为每一户困难家庭送去了米、面、油、麻花、苹果及春联等慰问品,并详细询问他们的生活状况和相关脱贫规划。

关红指出,爱心人士关注、关爱贫困群众向社会传递着正

能量,用行动诠释了公益善行的真谛,是文明县城创建的应有之义,对推动我县“五城同创”具有积极意义。她鼓励贫困群众在党和政府的领导帮助下,在爱心人士的关注关爱下,积极发挥自

孟力督查槐树下村贫困户退出工作

1月12日上午,县委常委、纪委书记孟力深入圣人涧镇槐树下村督查该村2016年贫困村、贫困户退出工作。

督查中,孟力与该村两委、帮扶工作队、第一书记及部分村民座谈,了解贫困户、贫困村退出标准、退出程序、脱贫路径、帮扶机制、资金使用情况、项目推进情况、组织

领导情况、数据登记情况等方面的工作。同时孟力还深入部分贫困户的家中,对制定的帮扶计划、村民的个人发展意愿以及贫困户退出后的收入保障等方面都做了详细了解。

槐树下村共有187户580口人,其中贫困户7户23人,该村通过发展种植水晶柿树、花椒树、核桃树等经

济林,使贫困户人均种植达到1亩,2016年该村共有6户21人退出贫困户,剩余的1户2人原本定于2016年退出,但是由于患病等原因,贫困户退出计划向后推迟。

孟力对该村2016年贫困村、贫困户退出工作给予肯定,要求该村要充分认清目前所面临的形势,继续加强党的建设,加强基层组织建设;要在思想

上高度重视,结合本村实际在如何造血上下功夫,让贫困户退出后的收入继续保持下去,做到真脱贫,不做数字脱贫;要把有限的资源抓在手上,用多种方式做好产业脱贫,争取把村集体经济做大、做强;要在村里营造勤劳致富的脱贫氛围,把贫困村、贫困户退出工作落到实处,坚决打赢这场脱贫攻坚战。

肖四军参加部官乡民主生活会

1月13日上午,县委常委、人武部政委肖四军在部官乡参加“两学一做”专题民主生活会并对该乡的部分贫困户进行慰问。

会上,参会人员分别结合各自工作情况作了个人对

照检查发言,深刻分析了自身存在的问题,进行了批评与自我批评。

肖四军指出,在今后的工作中,该乡要加强对村镇干部能力素质的培养,要深入一线,去调研,形成科学的工作方法,

要严格落实八项规定和有关纪检方面的要求,要加强对基层党组织的培养,注重人才的发现培养,同时要关注冬季取暖及节日期间的社会治安问题,促进全乡工作顺利开展。

随后,肖四军慰问了部分

贫困户,并给他们送去了米、面、食用油等慰问品和慰问金。

在贫困户家中,肖四军详细询问他们的家庭及生活情况,嘱咐他们要保重身体,树立对生活的信心,并要求村干部要积极解决贫困户生活中遇到的困难和问题,针对每户的具体情况制定不同的帮扶措施,使他们早日脱贫致富。

吴宏伟参加坡底乡民主生活会

1月13日上午,坡底乡召开2016年度党政班子民主生活会,县委常委、统战部长吴宏伟到会指导。

会上,该乡党政负责人首先围绕“两学一做”学习教育要求从政治合格、执行纪律、品德合格、发挥作用四个方面归纳梳理了存在的问题并深刻剖析了原因,明确了整改方向。乡党政班子成员逐一作个人对照检查,开展批评与自我批评。

吴宏伟指出,此次专题民主生活会认真贯彻了县委

要求,思想重视,准备充分;查摆问题,切中要害;触及灵魂,剖析深刻;方向明确,措施务实。是一次严肃认真、民主团结的党内政治生活实践,取得了预期的效果。

吴宏伟希望该乡党政班子成员要以此民主生活会为契机,强化措施,促进党建工作;围绕中心,推动脱贫攻坚;依托项目,落实惠民富民工程;积极规划,打造旅游品牌,发展特色产业。确保乡域经济发展不断向前推进。

期间,吴宏伟还来到桐垣村调研脱贫攻坚工作,查看脱贫攻坚手册和帮扶政策牌。

农商银行为市民送新春祝福



1月13日上午,杜马乡召开“两学一做”专题民主生活会。县委常委、组织部部长裴向红、县人大副主任伊改莲到会指导。

会上,杜马乡领导班子从思想、组织、作风、纪律等方面进行对照检查,并带头对自身存在的问题进行查摆和剖析。班子成员逐一对照检查,查找自身存在的问题和不足,提出努力方向和整改措施。

裴向红、伊改莲认真听取了该乡班子成员的对照检查发言和相互批评。认为该乡召开的民主生活会思想重视程度高,民主生活会的内容实,自我画像有特点,剖析根源有深度,相互批评气氛浓,整改落实措施硬。就下一阶段工作的开展,要求杜马乡全体班子成员要坚持问题导向,以攻坚克难的意志不断加强“三基”建设;要强化规矩意识,以坚决执行的态度加强和规范党内政治生活;要提高思想站位,以高度的政治自觉履行党建工作责任,做到五个“表率”。要以此次专题民主生活会为契机,切实提高思想认识,解决突出问题,全面加强党委、政府班子自身建设,进一步发挥统揽全局、协调各方职能,全力推进全乡经济社会转型跨越发展,为脱贫攻坚目标实现提供坚强保障。

裴向红参加杜马乡民主生活会

人社局召开“两定”机构工作会议

1月17日上午,县人社局召开“两定”机构工作会议,旨在进一步推进城镇居民医疗保险和新型农村合作医疗工作的开展。

会议分别宣读了《新农合定点药店服务协议》、《新农合定点医疗机构服务协议》。县人民医院、凯康康复医院以及阳光大药房负责人做了表态发言。

县人社局负责人对新农合工作和城镇居民医疗工作的现状以及存在的问题进行阐述。希望与会人员能够重视目前工作中存在的问题,进一步强化措施,全心全意做好医保服务管理工作。

此次会议也进一步增进了新农合工作与人社工作的全面融合,提升了新农合工作的经办能力和服务水平。